

达州高新区这块“网红”绿地变私家菜园

相关部门:将巡查整治,恢复原貌

热线反映

2382258

本报讯 (记者 何龙 实习生 陈幛瑶) 近日,市民张女士致电达州晚报民生热线 2382258 反映,称在达州高新区贵丰澜台与春风屿湖小区之间的公共土地上,有人私自圈地种菜,将原本风景如画的公共绿地变成了私家菜园。

张女士告诉记者,这片土地曾是达州市民的“后花园”,春季油菜花海,夏日向日葵田,吸引了无数市民和游客前来打卡,是名副其实的“网红”打卡地,如今却变成了一个被围栏圈起的私家菜园,种满了各种蔬菜,凌乱不堪、气味难闻,严重影响了城市形象。

张女士表示,以前每到周末都会带孩子来此赏花拍照,现在却对此感到惋惜。她认为,私自种菜不仅侵占了公共绿地,破坏了市容市貌,还可能滋生病虫害,污染周

围空气。

针对这一问题,记者联系到达州高新区建设局。相关负责人表示,公共绿地是公共资源,擅自毁绿种菜属于侵占公共资源、影响城市环境品质的行为。该局将立即对公共区域种菜行为进行巡查整治,恢复绿地原貌。该负责人还呼吁,广大市民在享受城市生活便利的同时,应积极参与城市环境保护,共同抵制私自圈地种菜等行为,携手打造更加宜居、宜业、宜游的美丽达州。

賚人谷“乱扔烟头”为何难禁止?

游客:莫让不文明旅游行为毁了美景



本报讯 (记者 严衡玥) 秋天是登高的好时节,近日天气晴好,许多游客来到四川賚人谷国家森林公园爬山观景,享受美好的秋日时光。虽然这里的美景令人陶醉,但也夹杂着一些让人感到“扎眼”的画面。

记者在景区游客服务中心看到,游客们在工作人员的指引下,有序购票、自觉排队。站内的服务台针对游客提供全方位志愿服务,不仅有工作人员热情解答游客提出的问题,还为游客提供了地图、急救箱、开水等必要物资。景区电子显示屏、宣传展板等醒目位置也滚动播出或张贴了各类文明宣传标语,加大了文明宣传力度,让文明出行理念深入人心。

在景区的溪水中,记者发现有游客丢弃的矿泉水瓶,由于峡谷较深,工作人

员捡拾较困难。沿着景区游步道向上攀登时,游步道及两旁的树林中也有烟头、烟盒、卫生纸、塑料袋等垃圾。景区的石壁上也有游客用尖锐物品刻着“某某到此一游”等字样。

“賚人谷属于林区,游客要注意森林防火,入林不吸烟、进山不带火,积极配合做好防火工作,莫让不文明旅游行为毁了美景。”一名游客说。“虽然有些设施老旧了,但景区的管理很不错,卫生间干净无异味。”一名游客点赞景区管理,也给景区提出了意见,“游客中心门口的停车场1个小时以内免费,24小时内10元。景区这么大,游玩肯定会超过1个小时,10元的停车费有点贵了,建议按小时收费。”

据了解,賚人谷地处华蓥山脉北段,具备“一山三岭二槽”的地势,地形强烈切割,多形成“V”字形峡谷,山谷深而窄。相传古賚人因避战乱,在悬崖上因洞造屋,因崖修栈,形成建在洞穴里的“穴居部落”,形成了賚人穴居部落遗址。现拥有賚人穴居部落遗址和賚人文化陈列馆,有龙湫瀑布、神犬啸天、奇石谷、賚王洞、老龙洞、鳄鱼嘴等景观,集山、水、洞、峡、泉、瀑、林、石等多种自然景观于一体。

民生热线帮你问

2382258

□见习记者 罗丁山

现在还可以办理 独生子女证吗?

大竹县居民杨女士咨询:我家只生育了一个宝宝,也没打算生第二胎。我想问一下,现在还可以办理独生子女证吗?办理了独生子女父母光荣证能享受哪些福利政策?

大竹县卫生健康局回复:1、从2016年1月1日起国家实行全面两孩政策之后,就不再新办理独生子女父母光荣证。2、办理了独生子女父母光荣证的城镇居民,目前没违反计划生育政策仍只有一个子女的,退休时,可到社保局办理增发独生子女费(补贴)。3、只生育了一个子女或两个女孩的农村居民,未违反计划生育政策,女年满58岁,男年满60岁可申请享受农村部分计划生育家庭奖励扶助政策,根据个人婚育情况,具体办理请咨询户口所在地计生部门。

清溪场镇道路破损 何时整治?

宣汉县居民王先生咨询:宣汉县清溪镇往普光方向的省道S202也属于场镇主街道,因行经大车特别多,今年5月至今,场镇路面受碾压破损,形成多个大坑,且日益严重,小车通行困难。我想问一下,清溪场镇道路破损何时整治?

宣汉县交通运输局回复:原清溪场镇路段路基路面受损严重,已纳入维修整治计划。目前,该路段维修整治工程招标文件正在送审中,力争年前完成整治。

三汇镇烧烤摊噪声扰民 该谁管?

渠县居民李先生咨询:渠县三汇镇有人在该镇中国银行营业网点附近摆烧烤摊,晚上11时仍十分吵闹,影响居民正常休息。我想问一下,烧烤摊噪声扰民该谁管?

渠县三汇镇人民政府回复:经核查,三汇镇中国银行门市旁边,有两家烧烤摊利用场镇道路在夜间占道经营,噪声扰民属食客夜间吃烧烤导致。我镇综合执法大队已向烧烤摊负责人告知,其夜间占道经营产生的噪声影响了周边居民生活,现场责令其规范经营,并督促商家在营业时加强对食客文明就餐的引导,减少对周边居民的影响。

因黄马湾路段施工需绕行

12路公交车运行线路临时调整



本报讯 (记者 蔡尧) 10月23日,记者从市公交公司获悉,因通川区黄马湾路段施工,即日起临时调整12路绕行通川北路凤翎关路段,不经停“黄马湾路、裕溪街、达职医院”公交站,其余路段按原路线运行。

以上线路调整待施工结束后即恢复原路线运行。如有疑问可拨打公交服务热线:0818-3199996咨询。

租赁权拍卖公告

受委托,我公司定于2024年11月6日10时在达州市通川区荷叶街57号中华大厦4楼3号拍卖下列标的:

通川区荷叶街中华大厦第1层(现荷叶街55号),建筑面积约129.53㎡,租金25万元/年,租期3年。

上述标的即日起展示于标的所在地,有意竞租者请自行审鉴并查阅相关资料,拍卖人与资产出租方均不承担标的物任何瑕疵担保责任。报名时持有效身份证及缴纳参考价10%的竞租保证金(不计息)办理竞租手续。

保证金额户名:四川达州拍卖有限公司

账号:22814401040011948

开户行:农行成都通盈路支行

详情咨询:400-028-9667

18090901677

报名时间及地址:即日起在达州市通川区荷叶街57号中华大厦4楼报名

四川达州拍卖有限公司

2024年10月24日

达州晚报 我帮你

民生热线

04

星期五

2024年10月25日

2382258

□主编:杨波

□编辑:李天戈

□美编:张黎丽

了解更多达州本土资讯,请扫描二维码,关注达州融媒APP。



达州融媒